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Aktuální věčnost
Tak jsem si uvědomila, že vloni to byly 
čtyři desítky let, co jsem křesťanem. 
Uteklo to! Šťastné roky v Boží náruči, 
veliká milost! Nezasloužená, ale spra-
vedlivá, protože kdo od Ježíše přijme 
nabídku záchrany, dostává život na-
věky. Pro mě začal před těmi 40 lety. 
Nedávno jsem slyšela kázání o čase. 
O tom, že Boží čas je jiný než pozem-
ský. Někdy mi připadá, že už toho 
tolik na světě nestihnu, co bych ráda. 
V tom kázání mi mladý kamarád řekl: 
„Nebojím se, že něco prošvihnu, ne-
stihnu, neužiju, protože na věčnosti 
bude času dost!“ To mě povzbudilo, 
zvlášť když to říká člověk o  30  let 
mladší než já! Nemá cenu se honit, ale 
je třeba vyhlížet, co Bůh připravil… 
a pak to taky dělat. Ale jak poznat to, 
co připravil, že? Uklidňuje mě zase, co 
je napsané v Bibli. Bůh nás ujišťuje, že 
nám naplní žádosti našeho srdce. Ne-
boj, ne ty nehezké, jen ty, které právě 
připravil, tedy dobré. Protože přece, 
kdo patříme Kristu, máme i jeho mysl! 
Bůh je geniální! Stvořitel, Zachránce, 
Utěšitel, ale i Pomocník a Opatrovník. 
Má moc skrze naše jím proměněná 
srdce nám dát do mysli jeho – naše 
dobré plány a ty nám pak s námi pl-
nit! Zároveň platí: „Co oko nevidělo 
a ucho neslyšelo a na lidské srdce ne-
vstoupilo, to Bůh připravil těm, kdo 
ho milují.“ Tak něco už zažívám, na 
něco se těším a něco holt na věčnosti.

Nanda

S L O U P E K

Nevím, kolikrát jsem ve 
svém životě četl tento 
text, resp. celou kapitolu, 
a vždy mne zaráží. Kro-
mě toho, že by mne zají-
malo, jakým způsobem 
jim Duch zabránil pro-
mluvit nebo jim nedovo-
lil někam jít, přemýšlím, 
jak se asi Pavel se Sila-
sem cítili. Jdou naplňo-
vat Boží vůli, ale stejný 
Bůh, který je vyslal, jim 
v tom nyní brání. Zjevně 
nepochybovali, že se ne-
jedná o nějaký satanský 
odpor, s kterým se setká-

vali při své službě dost, ale o Boží jednání. 
Proč poslechli, proč to nevzdali, kde vzali 
sílu jít po dvou neúspěšných pokusech do 
Troady místo návratu do Antiochie nebo 
minimálně do sborů založených na první 
misijní cestě, kde se zřejmě dařilo?

Neznám asi celou odpověď, ale protože 
chci jednat se stejnou vytrvalostí a k ní po-
vzbudit i vás, budu sdílet alespoň některé 
své nápady.

Jejich životy byly vydané Bohu a  oni 
hledali na prvním místě Boží království. 
Prostě sloužit Bohu pro ně bylo samozřej-
mostí a od toho je nemohlo nic odradit. 
Nejen satanské překážky, ale ani situace, 
kdy Bohu dobře nerozuměli, a tak museli 
věci zkoušet, než Boží vůli rozeznali. To je 
myslím zásadní postoj, bez kterého nikdy 
nedojdeme cílů, které pro nás Bůh má. Ne-
chci to první místo ve svém životě nechat 
komukoli jinému než přímo živému Bohu.

Znali konkrétní povolání pro svůj ži-
vot. Pavel ho přijal ještě jako Saul při svém 
obrácení. Má být svědkem před národy. 
Potvrdila to i církev v Antiochii, která ho 
vyslala na první cestu a nyní ho spolu se 
Silasem vyslala znovu. K čemu nás Bůh 
povolal? Jaký má záměr pro náš život kro-
mě toho obecného základního, abychom 
Ho následovali a hledali Jeho království? 
Někdo přijme nějaký zásadní směr, dnes 

se hojně používá moderní slovo vizi, pří-
mo od Boha. To byl v našem případě Pavel 
a asi i Silas. Jenže v týmu byl i Timoteus 
a následně čteme i o dalších Pavlových 
spolupracovnících. Timoteus byl mladý 
muž, církev o něm vydávala dobré svědec-
tví, a tak ho Pavel pozve, aby šel s nimi. 
Některé věci ve svém životě dělám, protože 
jsem je přijal přímo od Pána. Hodně jich 
ale je takových, ke kterým mne někdo po-
zval nebo mne oslovila konkrétní potřeba 
a možnost pomoci naplnit úkol, který od 
Pána přijal někdo jiný. Jak jsi na tom ty? 
Dal ti Bůh směr nebo úkol? Nebo vidíš na 
někom jiném povolání a vnímáš, že ho máš 
podpořit? Jsme na tom různě, máme různé 
životní okolnosti a různá obdarování. Ale 
pro každého z nás má Bůh nějaké povolání. 
Většinou to není něco tak „obrovského“, 
jako dostal Pavel. Povolání však má Bůh 
pro každého.

Neznali každý krok, ale očekávali Boží 
vedení a zkoušeli naplnit Boží záměr. Pavel 
to shrnuje v jednom ze svých dopisů slovy: 
„Všechno zkuste, toho dobrého se držte.“ 
Příběh jejich hledání mne povzbuzuje. Ani 
někdo, jako byl Pavel, apoštol Pána Ježíše, 
nevěděl a nepoznal vše. Prostě některé věci 
zkoušel. Neseděl v Antiochii, neusadil se 
v Derbe nebo Lystře. Když to nešlo v Asii 
a Mysii, tak vyrazil zkoušet do Troady. Růz-
né věci jsem zkoušel. U něčeho se ukázalo, 
že to je fakt omyl. U něčeho, že to bylo na 
omezenou dobu, a  byl jsem překvapen, 
když jsem to potom viděl dělat někoho, 
kdo v tom byl úspěšnější než já. U něčeho 
jsem já osobně i prostřednictvím ostatních 
přijal potvrzení, že je to to pravé. Mnoh-
dy nás Bůh vede skrze potřeby. Vidíš, že je 
něco potřeba, a máš nápad, co s tím udělat? 
Dost možná, ne vždy, je to povolání pro tebe. 
Může se zdát skoro nepodstatné ve srovnání 
s úkolem přinést evangelium do Makedo-
nie, ale pro Boží království je to důležité.

Přeji sobě i vám, abychom to nevzdali 
a následovali Ježíše, kamkoli nás povede. 
I když občas budeme trochu bloudit.

Lubomír Ondráček

Neznali 
každý krok, 
ale očekávali 
Boží vedení 
a zkoušeli 
naplnit Boží 
záměr.
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Směr a cíl
Potom prošli Frygií a galatskou krajinou, neboť Duch Svatý jim zabránil promluvit 
Slovo v Asii. Když přišli k Mysii, pokoušeli se dostat do Bythinie, ale Ježíšův Duch jim 
to nedovolil. Prošli tedy Mysii a sestoupili do Troady. (Sk 16,6–8)
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MODLITEBNÍ TÉMATA
A K T U Á L N Ě

Prosit Boha, aby se smiloval a uhasil 
probíhající válečné konflikty (Ukraji-
na, Izrael), viz Dan 2,21 On mění časy 
i doby, krále sesazuje, krále ustanovuje, 
žehnat v moci postaveným (moudrostí, 
odvahou, čestností), viz 1Tm 2,1–2.

Seminář Mosty k lidem (15. 3.) – modlit 
se, aby mnozí přijali vyučení i povzbuze-
ní ke zvěstování evangelia a aby se stalo 
zvěstování evangelia a příchod nových 
lidí přirozenou součástí života sboru.

V dotazníku přirozeného růstu církve nám 
jako nejslabší vyšla oblast „vroucí zbož-
nosti“. Prosíme tedy o modlitby za pro-
hlubování osobního života s Bohem – 
za celkové povzbuzení i konkrétní vedení 
pro jednotlivé lidi.

Sobota pro rodiny (15. 3.) - aby se zú-
častnily i nějaké nevěřící páry (zatím - 
v půli února - je přihlášený jeden) a aby 
program (Děti a elektronika) přinesl ro-
dinám užitek; za hladký průběh akce 
a dobré počasí. (Region Prosek)

Vyhodnocení některých 
modlitebních témat za leden

I když je žehnání našim městům v rámci 
Aliančního týdne modliteb těžko vyhod-
notitelné, věřím, že naše žehnání nejen 
mělo smysl, ale že třeba i jednou uvidíme, 
co jsme naší modlitbou změnili a čemu 
zabránili.

Kurz pro vedoucí skupinek začal, i když je 
zapojení osmi zájemců pod očekáváním. 
První reakce jsou pozitivní.

V rámci modliteb za region Palmovka není 
výrazná změna v získávání nových lidí, roz-
šířené staršovstvo začíná fungovat nově 
a už se to také projevuje. Duchovní projevy 
se objevovaly trochu častěji. Díky Bohu.

Být oporou
Minulý měsíc se v našem sboru sešla sku-
pina zvědavců se skupinou dobrovolníků. 
Zvědaví jsme byli na začínající spolupráci 
„našich“ dobrovolných pomocníků v dět-
ském domově s neziskovými organizacemi 
pro pomoc dětem z dětských domovů (DD) 
a také na to, jestli se to může týkat i někoho 
z nás. Jak někteří víte, skupina asi dvaceti 
lidí z našeho sboru dlouhé roky pravidelně 
navštěvuje dětský domov v Přestavlkách. 
Pro děti jednou měsíčně organizují od-
polední program s biblickým a sportov-
ním i výtvarným zaměřením. Část z týmu 
by ráda měla s některými dětmi častější 
a bližší kontakt. A protože vědí, že o pomoc 
takto znevýhodněným a více méně opuš-
těným dětem má zájem více lidí z našeho 
společenství, požádali své známé, vedoucí 
neziskových organizací Patron a Děti pat-
ří domů, aby je i nás, zvědavce, seznámili 
s tím, jak dětem z DD pomáhají oni.

Během tohoto asi dvouhodinového zají-

mavého setkání zaznělo mnoho informací 
a podnětů. Vybírám z nich to nejpodstat-
nější o působení organizací pro základní 
přehled o tom, jak by bylo možné s nimi 
a skrze ně pomoci dětem v DD.

Patron, jak nás informoval jeho vedoucí 
Lukáš, působí v ČR už dvanáct let. Začal po-
řádat skupiny a kurzy aktivního otcovství, 
z kterých vzešla potřeba, touha také někde 
pomáhat, být užitečný. Protože DD větši-
nou mají ženské zaměstnance, vznikl ná-
pad pro partnerské dvojice chlapců a mužů. 
Později přibyly i dvojice pro děvčata a ženy.

Patron/patronka se scházejí s náctile-
tým dítětem minimálně jednou měsíčně 
na asi dvě až tři hodiny. Je to závazek na 
pět až osm let. Proto je za patrona vybrán 
stabilní člověk od třiceti let. Je to zodpověd-
ný závazek, vhodný pro psychicky odolné 
jedince. Děti si totiž prošly většinou růz-
nými traumaty a jsou nedůvěřivé. Zájemce 
musí vyplnit dotazník a projít školením. 
Lukáš řekl s nadsázkou: „Pokud se nám 
je nepodaří odradit, stanou se patronem.“

Děti patří domů je organizace, která 
zaštiťuje a zprostředkovává hostitelskou 
péči (HP) o děti v DD. V ČR funguje již se-
dmnáct let. HP pomáhá dětem z DD zažít 
„normální čas“ mimo DD třeba během ví-
kendu nebo prázdnin. Stačí i pravidelná 
odpoledne. Třeba doprovodit na kroužek, 
jít na výlet, procházku. Nejde o zajištění 
zážitků, ale o vztah a zkušenost v běžném 
životě. Děti jsou vhodné pro HP od desíti 
let, tedy takové, které tomuto vztahu ro-
zumějí. Hostitelem může být jednotlivec 
minimálně od osmnácti let nebo rodina. 
Zájemce o  HP prochází také školením, 
a pokud si chce brát dítě z DD domů přes 
noc, musí být prověřen sociálním pracov-
níkem. Když vztah s dítětem funguje, je 
oboustranně přínosný a může trvat léta.

Hlavním cílem obou programů – pa-
tronství i hostitelství je dobrý přechod do-
spělého mladého člověka do života mimo 
DD. Když se odcházející z DD může obrátit 
o radu nebo se svěřit s úspěchy někomu 
svému, komu důvěřuje, je větší šance, že 
v životě obstojí.

Pokud byste se chtěli zapojit do některé 
z organizací nebo chcete více informací, 
kontaktujte Petru Jelínkovou, vedoucí 
týmu dobrovolníků v DD Přestavlky. Tel: 
601 375 105

Nanda

Zprávy z vedení sboru
V lednu byl na regionu Východ jako starší 
ustanoven Viktor Kunzmann a v únoru na 
regionu Palmovka Martin Šindelář.

Protože se na posledních výjezdech vě-
novali starší úpravě sborových stanovisek, 
kde došlo k několika změnám, byla aktu-
ální verze nejen vyvěšena ke stažení na 
webu, ale i vytištěna. Vytištěnou verzi lze 
obdržet v kanceláři sboru nebo u informací 
na sborovém shromáždění.

Postupně začínají pracovat týmy jed-
notlivých pilířů - seznamují se s oblastmi, 
které spadají do jejich kompetencí, začí-
nají rozvíjet oblasti, na které nyní nebyla 

kapacita, a přebírat první zatím dílčí věci, 
které byly dosud v kompetenci hlavního 
pastora. K celému postupu připravujeme 
informační video, které bude k dispozici na 
sborovém YouTube kanálu a promítnuté na 
regionech a setkáních mládeže.

Protože po delší době připravujeme ve 
sboru vyslání dlouhodobých misionářů, 
což je pro sbor zásadní věc vycházející ze 
sborového záměru, budeme informová-
ní a  motivování k  podpoře modlitební, 
finanční i praktické věnovat v nejbližších 
měsících více času a prosíme o vaši pozor-
nost a zapojení do jejich vyslání.  LO

Když vztah s dítětem funguje,  
je oboustranně přínosný  

a může trvat léta.„
“

KOUPÍME BYT

od 70 m2. Lokalita: Kobylisy, 
Holešovice, Troja, příp. Ládví

Ideálně v cihlovém domě  
blízko metra.

kontakt: Bártovi,  
e-mail: vasisousede@email.cz

Děkujeme!
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M I S I E

Misijní cesta do Kambodže
Když se mi loni naskytla možnost jet do 
Kambodže a  pomáhat v  ICF Cambodia 
školit jejich dvoučlenný terapeutický tým, 
dlouho jsem neváhala. Splnil se mi tak je-
den dávný sen – vyrazit jako dobrovolník 
na misijní pobyt do rozvojové země a při-
spět něčím užitečným.

ICF Cambodia začala jako církev v Siem 
Reapu, která postupně vytvořila i sociální 
službu. Ta je od církevních aktivit důsledně 
oddělená, aby se předešlo neetickým situ-
acím, například: „Chcete od nás pomoc? 
Musíte přijít na bohoslužby.“ V sociální 
službě pracuje přibližně 50 místních soci-
álních pracovníků, kteří navštěvují rodiny 
v okolních vesnicích a pomáhají těm, kdo 
žijí v extrémní chudobě.

Služba má také vzdělávací oddělení, 
díky kterému děti docházejí na tzv. after-
-school programy v kampusu ICF. Tam se 
doučují khmerštinu, matematiku a ang-
ličtinu a rozvíjejí své zájmy prostřednic-
tvím různých kroužků. ICF navíc pořádá 
komunitní akce, na které se sjíždějí stovky 
lidí z okolí. Během mého pobytu se slavilo 
MDŽ – velká událost, na kterou přišlo asi 
800 žen.

Sociálním pracovníkům v ICF teď šéfuje 
na tři roky Barbora Knížková, která mě po-
zvala, abych proškolila dvě terapeutky, kte-
ré zároveň pracují jako sociální pracovnice. 
Do Siem Reapu jsem přijela v březnu 2024 
na tři týdny – to vše díky štědré podpoře 
sboru i dalších dárců.

Seznamování s místní realitou
První dny jsem měla možnost poznat práci 
ICF Cambodia opravdu do hloubky. Dozvě-
děla jsem se, jak se jejich sociální služba 
vyvíjela, na jakých principech stojí. Soci-
ální pracovnice mě vzaly do terénu, kde 
jsem viděla, v jakých podmínkách jejich 
klienti žijí. Navštívila jsem i programy pro 
děti v kampusu – ty mi svým pojetím při-
pomněly naši Dětskou konferenci.

Byla jsem také na bohoslužbách, které 
byly plné energie a radosti. Zaznívaly zde 

silné příběhy o tom, jak Bůh proměňuje 
životy lidí v Kambodži, když objevují naději 
v Kristu. Pro mě osobně byla bohoslužba 
obrovským povzbuzením a připomněla 
mi, jak je církev univerzální a jak v každé 
kultuře přináší Boží lásku a naději.

Měla jsem možnost mluvit jak s místní-
mi, tak se zahraničními pracovníky ICF, 
ptát se na jejich zkušenosti a  dozvědět 
se více o  jejich pohledu na práci i život 
v Kambodži. Na základě toho se mi po-
stupně vyjasnil program mého pobytu: 
dva týdny intenzivní výuky pro terapeu-
tky a tři semináře pro další týmy v rámci 
organizace.

Jazyková bariéra a první pokroky
Začátek však přinesl jednu zásadní výzvu – 
jazyk. Moje studentky, Seyla a Chakriya, 
sice mluvily anglicky, ale s tak silným pří-
zvukem, že jsem jim sotva rozuměla. (Pří-
klad: věděli byste, že „šen šou“ znamená 
„thank you“?) Jak mám ale učit psycho-
terapii, která je založená na komunikaci, 
když se sotva domluvíme? Moje podpůr-
ná Whatsappová modlitební skupina měla 
napilno…

Naštěstí už druhý den přišel zlom. Zpo-
malila jsem, začala více kreslit na tabuli 
a používat vizuální pomůcky. Postupně 
jsem svým studentkám začala rozumět 
lépe a také ony se začaly víc ptát. Zpočát-
ku jsem si myslela, že khmerská kultura 
otázky příliš nepřipouští, ale Chakriya 
a Seyla mě rychle vyvedly z omylu. Sey-
la mě neustále přerušovala s dotazy jako: 
„Ukaž mi to. Jak to říkáš klientům? Jak se 
při tom tváříš? Jaký máš tón hlasu?“

Každý den jsem pro ně připravovala tiš-
těné materiály – vycházela jsem z odbor-
ných textů v angličtině a přizpůsobovala 
je našim potřebám. Zároveň jsem se sna-
žila dozvědět víc o dostupnosti vzdělávání 
v psychoterapii v Kambodži, četla články 
místních odborníků a věnovala 4–5 hodin 
denně přípravě na dvouhodinovou výuku. 
Tištěné materiály se ukázaly jako klíčové 
pro lepší porozumění.

Psychoterapie a trauma v kambodž-
ském kontextu
Nelze opomenout, že Kambodža je země, 
kde je stále velmi přítomné trauma způ-
sobené genocidou v 70. letech za vlády Ru-
dých Khmerů. Není rodiny, kterou by tato 
tragédie nějak nezasáhla. Rodiče dodnes 
dětem říkají: „Zasaď němý strom.“ Což zna-
mená: „Buď zticha, ať si tě nikdo nevšimne. 
Je to bezpečnější.“

Toto kolektivní trauma se odráží i ve 
vzdělávání kambodžských terapeutů, kte-
ré se často zaměřuje na „trauma terapie“. 
Tento přístup je pochopitelný, ale někdy až 
příliš jednostranný a vyžaduje hodně času. 
Naproti tomu moje metoda je jednodušší, 
rychlejší a klade důraz na naději – což může 
být při práci s traumatem velmi léčivé.

Studentky začaly nové techniky zkoušet 
už po třetí lekci a jejich nadšení z výsledků 
mě ohromilo. Zatímco já bych přemýšle-
la, ptala se a zvažovala, ony šly rovnou do 
akce. Jejich klienti totiž nemají čas – ob-
vykle přijdou jen na pár konzultací a pak 
se musí starat o obživu.

Sebevědomé terapeutky a další plány
Během dvou týdnů se z nejistých žen, které 
pochybovaly, zda se na tuto práci vůbec 
hodí, staly sebevědomé profesionálky. V po-
sledních dnech jsem sepsala podrobnou 
zprávu pro vedení ICF Cambodia a dopo-
ručila další kroky ve vzdělávání. Díky tomu 
teď několik pracovníků prochází online 
školením a Chakriya má od letošního roku 
plný úvazek na terapii a vzdělávání kolegů.

V březnu se chystám do Kambodže zno-
vu. Tentokrát budu s Chakriyou pracovat 
na vzdělávací koncepci pro týmy ICF, aby 
i další pracovníci získali dovednosti po-
třebné pro práci s dětmi a dospívajícími. 
Jsem vděčná, že můžu být součástí něčeho 
tak smysluplného – využít svou odbornost, 
a přitom přinášet Boží naději. Věřím, že 
Bůh v této službě působí a dává místním 
křesťanům nejen sílu, ale také moudrost, 
jak být světlem ve své komunitě.

Ráchel Bícová
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Sbor Křesťanské společenství Praha
IČ: 73631043
DIČ: CZ73631043

Korespondenční adresa
Sbor Křesťanské společenství Praha
Na Žertvách 23, 180 00 Praha 8

Kontakt
tel./fax: 284 822 294
e-mail: praha@kaes.cz
www.kspraha.cz
facebook.com/kspraha

Účet
Sbor Křesťanské společenství Praha
ČSOB, pobočka Praha 1,
Václavské nám. 32
číslo účtu: 223775399/0300
konst. s.: 0558
var. symboly:
	 06694	 desátky	 Hostivař
	 08694	 desátky	 Jih
	 02694	 desátky	 Jihovýchod
	 03694	 desátky	 Palmovka
	 14694	 desátky	 Prosek
	 15694	 desátky	 Přístav
	 01694	 desátky	 Sever
	 07694	 desátky	 Střed
	 09694	 desátky	 Východ
	 05694	 desátky	 Západ
	 910	 stavební fond
	682130	 dary na sborovou mládež

I N F O R M A C E  O  M L Á D E Ž I www.kspraha.cz/aktivita/mladez

HLAVNÍ VEDOUCÍ MLÁDEŽE
Dita Frantíková
775 367 678
dita.frantikova@kaes.cz

DOROST (6. TŘÍDA – 15 LET)
středy 17:00–19:00 hod.
více info Lukáš Ondráček
732 408 779
lukas.ondracek@kaes.cz

POROST (15–18 LET)
úterky 17:30–19:30 hod.
více info Marie Chalupová
776 861 834
marie.chalupova@kaes.cz

ODROST (18–25 LET)
pondělky 18:30–21:00 hod.
více info Štěpánka Krišicová
777 576 530
stepanka.krisicova@kaes.cz
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HOSTIVAŘ
Kolektivní vedení: Josef Hejnic, Václav Kordula
Shromáždění: neděle od 15:30, Boloňská 310, 
Praha 15
Počet členů: 21/1/1

JIHOVÝCHOD
Pastor: Zdeněk Rašovský
Shromáždění: neděle od 10:00 (9:00 modlitební), 
Dům služeb, Vodnická 531/44, Praha 4
Počet členů: 28/1/3

SEVER
Pastor: Tomáš Božovský
Shromáždění: neděle od 9:30, Rezidence Rosa, 
Střelničná 1680, Praha 8
Počet členů: 90/4/14
Výstup: Václav Prachař

ZÁPAD
Pastor: Jiří Bukovský
Shromáždění (Stodůlky): neděle od 15:30,  
Modlitebna BJB, Holýšovská 2923/4, Praha 13  
(od stanice metra Luka)
Shromáždění (Barrandov): neděle 16:00, 
Komunitní centrum Krista Spasitele, 
Grussova 1274/6, Praha 5
Počet členů: 41/2/10

STŘED
Pastor: Petr Kácha
Shromáždění: neděle od 10:00, Korunovační 6, 
Křižíkův dům, Praha 7
Počet členů: 70/9/5

VÝCHOD
Pastor: Otakar Kunzmann
Shromáždění: neděle od 16:00, Na Žertvách 23
Modlitební: každou neděli (kromě první v měsíci) 
od 15:00 v knihovně ve sborové budově
Počet členů: 60/5/14

JIH
Kolektivní vedení: Jan Adamec a Stanislav Roubal
Shromáždění: neděle od 10:00, Pujmanové 1221, 
Praha 4, modlitební ve čt 2× za měsíc
Počet členů: 51/4/8

PALMOVKA
Kolektivní vedení: Tomáš Dittrich, Lumír Ptáček, 
Martin Šindelář
Shromáždění: neděle od 10:00, Na Žertvách 23
Počet členů: 83/8/23

PŘÍSTAV
Pastor: Vojtěch Urban
Shromáždění: neděle od 16:00, Dygrýnova 12, 
Praha 14
Počet členů: 40/1/13
Vstup: Rebeka Kouklíková
Narození: Jonatán Kačírek

PROSEK
Kolektivní vedení: Šimon Dittrich, Tomáš Dostálek, 
Otakar Kunzmann jun.
Shromáždění: neděle od 10:00, kavárna Knoflík, 
Jablonecká 723/4, Praha 9
Počet členů: 37/0/26
Vstup: Ivona Ptáčková

Regionální shromáždění se konají každou neděli, kromě první neděle v měsíci.

http://www.kspraha.cz
http://facebook.com/kspraha


S B O R O V É  A K C E
Pokud není určeno jinak, jsou akce ve sborové budově KS Praha, Na Žertvách 23, Praha 8-Palmovka.

2. 3.	 Sborové shromáždění
15:00, Kulturní dům Ládví

Chvály:	 Land of Wonder pod vedením 
Jáchyma Rykla

Kázání:	 Michal Klesnil - Napřimte se  
a zvedněte hlavy

Ne	2. 3.	 Young Adults  
březnové setkání
18:30–21:00

Po	3. 3.	 Odrost, 18:30–21:00

Út	 4. 3.	 Porost, 17:30–19:30 
Místo uzdravení
18:00–20:00, 1. patro

St	 5. 3.	 Dorost, 17:00–19:00

Čt	 6. 3.	 The Chosen Club, 18:00

Ne	9. 3.	 Shromáždění v rámci regionů

Po	10. 3.	 Odrost, 18:30–21:00

Út	 11. 3.	 Porost, 17:30–19:30

St	 12. 3.	 Dorost, 17:00–19:00

Čt	 13. 3.	 Místo uzdravení
17:00–19:00, 1. patro 
The Chosen Club, 18:00

Pá	 14. 3.	 ŠESTÁ – večerní setkání 
pro mladé, 18:00–20:00

So	15. 3.	 Seminář Mosty k lidem
10:00–17:00 
Večer modliteb – přímluvy  
za Solaře, 19:00–20:30

Ne	16. 3.	 Shromáždění v rámci regionů

Po	17. 3.	 Odrost, 18:30–21:00

Út	 18. 3.	 Porost, 17:30–19:30

St	 19. 3.	 Dorost, 17:00–19:00

Čt	 20. 3.	 The Chosen Club, 18:00

Pá	 21. 3.	 Večer chval REFRESH
18:30–20:30

21.–23. 3.	 Na MaKSimum, 
Křesťanské společenství Brno

Ne	23. 3.	 Shromáždění v rámci regionů

Po	24. 3.	 Sborová modlitební
18:00–19:30, Malý sál 
Odrost, 18:30–21:00

Út	 25. 3.	 Porost, 17:30–19:30 
Koupím si dítě?, 18:00–20:00

St	 26. 3.	 Dorost, 17:00–19:00

Čt	 27. 3.	 Místo uzdravení
17:00–19:00, 1. patro 
The Chosen Club, 18:00

28.–30. 3.	 Požehnání a prokletí,  
Konferenční centru Immanuel

Ne	30. 3.	 Shromáždění v rámci regionů

Po	31. 3.	 Odrost, 18:30–21:00

Út	 1. 4.	 Místo uzdravení
18:00–20:00, 1. patro 
Porost, 17:30–19:30

1.–2. 4.	 Boží moc uzdravuje

St	 2. 4.	 Dorost, 17:00–19:00

Čt	 3. 4.	 The Chosen Club, 18:00

4.–5. 4.	 Nežít v čekárně

6. 4.	 Sborové shromáždění
15:00, Kulturní dům Ládví

Chvály:	 hudební skupina pod vedením 
Kristýny Paskové

Kázání:	 Lubomír Ondráček – Bože,  
obnov mne

Ne	6. 4.	 Young Adults  
dubnové setkání
18:30–21:00

Po	7. 4.	 Odrost, 18:30–21:00

Út	 8. 4.	 Porost, 17:30–19:30

St	 9. 4.	 Dorost, 17:00–19:00

Čt	 10. 4.	 Místo uzdravení
17:00–19:00, 1. patro 
The Chosen Club, 18:00 
Mokon ONLINE, 17:00–21:00

Pá	 11. 4.	 ŠESTÁ – večerní setkání 
pro mladé, 18:00–20:00

11.–18. 4.	 Modlitební stráž 24/7

Ne	13. 4.	 Shromáždění v rámci regionů

Po	14. 4.	 Odrost, 18:30–21:00

Út	 15. 4.	 Porost, 17:30–19:30

St	 16. 4.	 Dorost, 17:00–19:00

Čt	 17. 4.	 The Chosen Club, 18:00

17.–20. 4.	 Go Camp 2025

Ne	20. 4.	 Shromáždění v rámci regionů

Po	21. 4.	 Sborová modlitební
18:00–19:30, Malý sál 
Tanec vzkříšení 2025
15:00, Hradčanské náměstí 
Odrost, 18:30–21:00

Út	 22. 4.	 Porost, 17:30–19:30

St	 23. 4.	 Dorost, 17:00–19:00

Čt	 24. 4.	 Místo uzdravení
17:00–19:00, 1. patro 
The Chosen Club, 18:00

Ne	27. 4.	 Shromáždění v rámci regionů

Ne	27. 4.	 Kulturou proti antisemitismu
14:00–17:00

Po	28. 4.	 Odrost, 18:30–21:00

Út	 29. 4.	 Porost, 17:30–19:30




